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Napǐste program, který bude pro celé n
nabývaj́ıćı hodnot 0 až 720 vypisovat složky vek-
tor̊u ~xn ∈ R4. Vektory jsou dané předpisem

~xn = An ~w, (1)

kde matice

A =
1

2


cos (φ1) + cos (φ2) sin (φ2)− sin (φ1) cos (φ2)− cos (φ1) sin (φ1) + sin (φ2)
sin (φ1)− sin (φ2) cos (φ1) + cos (φ2) − sin (φ1)− sin (φ2) cos (φ2)− cos (φ1)
cos (φ2)− cos (φ1) sin (φ1) + sin (φ2) cos (φ1) + cos (φ2) sin (φ2)− sin (φ1)
− sin (φ1)− sin (φ2) cos (φ2)− cos (φ1) sin (φ1)− sin (φ2) cos (φ1) + cos (φ2)

 (2)

a vektor

~w = [φ1 + φ2, 0, φ1 − φ2, 0] , (3)

kde φ1 = 10◦ a φ2 = 6.5◦.
Váš program by měl splňovat následuj́ıćı

náležitosti:

• deklarovat typy pro uložeńı matic a vek-
tor̊u,

• obsahovat a použ́ıvat funkce či procedury
pro násobeńı a) matice matićı, b) vektoru
matićı,

• rozumně inicializovat proměnnou ob-
sahuj́ıćı matici A,

• vypisovat 721 řádk̊u, na každém osm č́ısel
reprezentuj́ıćıch složky

Y1 Y2 Y3 Y4 Z1 Z2 Z3 Z4

vektor̊u ~Y = ~yn a ~Z = ~zn poč́ıtaných s
použit́ım levé rep. pravé asociativity u
násobeńı ve vztahu (1), tedy

~y6 = ((((((A).A).A).A).A).A). ~w,

~z6 = (A.(A.(A.(A.(A.(A. ~w)))))).

Výstup programu přesměrovaný do souboru
cvic3.txt poté vykreslete v programu gnuplot
za použit́ı př́ıkaz̊u

set size ratio -1

set style data lines

plot "cvic3.txt"

set term pdf

set output "cvic3.pdf"

replot

quit

Řešeńı úlohy v podobě tř́ı soubor̊u (zdrojového
kódu, výstupu programu a obrázku ve formátu
pdf) mi do 11. prosince 2015 zašlete na adresu
ledvinka@gmail.com


